Représentations des signaux
Les figures suivantes représentent des signaux dans les domaines temporel (cette page) et fréquentiel (page suivante).
Etablir les correspondances entre les graphes temporel et fréquentiel d’'un méme signal.
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Numérotation des représentations temporelles :
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Numérotation des représentations fréquentielles :
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Solution proposée : ( corrigé sur https://www.youtube.com/watch?v=lyQIWe64Rew&feature=youtu.be )
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Les fenétres d’apodisation

Toutes les représentations temporelles et fréquentielles sont issues d’'un méme signal sur lequel a été
appliqué différentes fenétres.

Les représentations fréquentielles ont été numérotées de 1 a 5.

Les représentations temporelles ont été numérotées de Aa F.

Les Iégendes ont été numérotées de | a VI.
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Numérotation des représentations temporelle :

Légende des graphes :

I - Signal fenétré par une fenétre de hanning

Il - Signal fenétré par une fenétre rectangulaire

1l - Signal fenétré par une fenétre de flattop

v - Signal fenétré par une fenétre rectangulaire paramétrée
Vv - Signal fenétré par une fenétre exponentielle

VI - zoom du signal d’origine entre 0,6s et 0,8s

Compléter le tableau suivant :

Temporel A B C D E F

Légende

Fréquentiel

Donner la définition analytique du signal d’origine (ne cocher qu’une seule case) :

o x(t) = cos(2.7.21,9.t)+0,001.cos(2.7.13,1.1)
o x(t) = cos(2.7.13,1.t)+cos(2.7.21,9.)

o x(t)=cos(2.7.13,1.1)

o x(t) =cos(2.7.13,1.t).cos(2.7.21,9.1)

o x(t) = cos(2.7.13,1.t)+0,001.cos(2. 7.21,9.1)

jean-luc.dion@supmeca.fr




Représentations fréquentielles
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